4. Mitattu terminen vuo matalatehoisen tutkimusreaktorin sidtosauvojen pinnalla on noin
3-10'2 cm~2s7!. Laitat tiniin reaktoriin ruostumattomasta teriksesté tehtyji sauvoja jois-
sa on kaksi painoprosenttia booria (luonnossa esiintyvén boorin o, 0.025 €V:114 on 796 b).
a) Arvioi kuinka suuri on boorin palama kun jait elikkeelle

b) Miksi sauvoissa on booria? Mita termi palama tissi yhteydessi tarkoittaa?

5. Oletetaan, ettd 1/v—absorboijaa lisdtdan yhtiakkid ddrettoméédn véliaineeseen, jossa on
energiajakaumaltaan maxwellista neutronikaasua.

a) Osoita, ettd viliaineen neutronien kokonaistiheys vihenee ajan kuluessa, mutta energia-
jakauma ei muutu.

b) Selita kvalitatiivisesti, miten energiajakauma muuttuu ei-1/v—-absorboijan tapauksessa.



